Cantidades de reactivos y productos

1) Se tiene la siguiente ecuación:

Li(s)  +  H2O(l)   ( LiOH(s)  +  H2(g)
a) ¿Cuántos moles de Hidrógeno gaseoso se formaran al completarse la reacción de 6.2 moles de Litio con agua.

b) ¿Cuátos gramos de Hidrógeno se formarán al completarse la reacción de 80 g de Li con agua?

2) La ecuación que representa la formación de Smog Fotoquímico es la siguiente:

NO(g)  +  O2(g)   (  NO2(g)
a) Cuántos moles de NO2 se formarán por la reacción completa de 2 moles de O2.

b) Cuántos moles de O2 se necesitan para formar 50 g de NO2.

3) Se tiene la siguiente ecuación:

C6H12O6(s) + O2(g)  ( CO2(g) + H2O(l) 

a) Cuánto CO2 se puede producir a partir de 856 g de glucosa.

Ejercicios

C(s) + O2(g)  ( CO(g)  

CO(g) + O2(g)  ( CO2(g)  

H2(g) + Br2(g)  ( HBr(g) 

Mg(s) + O2(g)  ( MgO(s) 

Cl2(g) + NaI(s)  ( NaCl(s) + I2(s) 

S8(s) + O2(g)  ( SO2(g)  

N2O5(g)  ( N2O4(g) + O2(g)

NH4NO3(s)   ( N2O(g) + H2O(l)

 NH4NO2(s)   ( N2(g) + H2O(l)

P4O10(s)  + H2O(l) ( H3PO4(ac) 

Cu(NO3)2(s) ( Cu2+(ac)  +  NO3-(ac)
H2SO4(l) ( H+(ac)  +  HSO4-(ac) 

HSO4-(ac) ( H+(ac)  +  SO4-2(ac)
CuO(s) + NH3(g) ( Cu(s)  +  N2(g) + H2O(l)
Repaso unidades de concentración.

Densidad, % m/m, %m/v, %v/v, Molaridad.

Ejercicios

1) La densidad de una disolución acuosa de metanol (CH3OH) 2.45 M es 0.976 g/mL. ¿Cuál es el número de moles si se tienen 125g de esta solución? 

2) Calcule el % m/m en cada una de las siguientes soluciones acuosas:

a) 5.50 g de NaBr en 78.2 g de agua.

b) 31.0 g de KCl en 150 g de solución.

3) Calcule el % m/v en cada una de las siguientes soluciones acuosas:

a) 5.50 g de NaBr en 78.2 mL de solución.

b) 31.0 g de KCl en 150 g de solución. (d = 1.2 g/mL)

c) 31.0 g de KCl en 165 g de agua. 

4) Calcule el % v/v en cada una de las siguientes soluciones acuosas:

d) 5.50 mL de Etanol en 78.2 mL de solución.

e) 31.0 mL de HCl en 150 mL de solución.

f) 31.0 mL de HCl en 165 g de agua, (dsol = 0.7 g/mL)

5) Se colocan 50 g de NaCl en un recipiente, luego se adiciona agua de tal manera que el volumen de la solución es de 100 mL. ¿Cuál es la molaridad de la solución?.

6) Cuántos gramos de Sulfato de Cobre (II) se necesitan para preparar una solución:

a)  25 mL de 0.4 M; 

b)  50 mL 0.8 M

c)   1000 mL de 5.5 M

7) ¿Cuántos gramos de Na2SO4 se deben adicionar a una solución para obtener: 
a) 25 mL de Na+  con una concentración 1.2 M.

b) 50 mL de de SO42- con una concentración 1.2 M.

8) ¿Cómo prepararía 100 mL de una solución de Hidróxido de Potasio 4?

